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子供の頃、タケノコこ飯が好き

だった林公士郎（こうじろう） で
す。5月と言えば、タケノコの季節

です。子供の頃、父の友達が毎年立
派なタケノコを届けてくれたのを
思い出しました！！3年前に千葉の

タケノコ農園を営む方と知り合い
になったので、今年はタケノコを堀に行こうと思って

天註鵡霜；ゆば土贔
ます（笑）

最近、567（コロナ） でセミナー やイベントが中止さ
れていて、出かる機会がないのでネタが梨汁！！ そうだ、

3月2日に岐阜城に登城した話を…
今年の大河ドラマは、明智光秀の物語 「麒麟がくる」

です。中部地方がクローズアップされていて、稲葉山城

（現在の岐阜城） の映像が頻繁に登場する事で、一 目観
ようと先週まで大変多くの観光客で賑わっていたそう

ですが、567の影響で観光客が全くいない（汗）・・・逆に

人混みが嫌いな私は岐阜城を満喫でした（笑）。
早速□ ープウェイ乗り場に行く

と、斎藤道三（美濃の戦国大名）役
の本木雅弘のサイン入りポスター

が。もっくんは埼玉県の桶川市（川
越市の隣） の出身で、友達の友達i\鼻

で … 他人かぁ（笑） ドラマで道三
を好演しています。更に横をみる· ，，

と本物そっくりの蝋人形。ドラマ
の衣装で、今にも動き出しそうなほどリアルでした

（＾ ． ＾）。 ロープウェイで 8 合目まで 3 分。そこから城ま

で歩15分、そこで案内して頂いた森均先生から「城はこ
の様な山の上にあるので、物資や馬を運ぶ時に水のカ

を利用して上まで運んでいた

そうで、（円柱の大きな筒を指
さし） これがその跡なんだあ」

と説明が。なるほど確かにそ

の山は金華山と呼ばれかなり

の急傾斜があり、稲葉山城は
当時難攻不落の山城だった。

それを手に入れた織田信長が
改良 し た んだぁ ～ と直感で
思っていました。実は、この話

が2カ月に1度開催し

ている 「宇宙人会」（す

でに名前が怪しい 笑）

でも偶然話題に上が
り、再認識することが
出来ました！！ その話は

最後に教えますねぇ

（笑）。

やはり岐阜城は良い

ですねぇ。色々な展示
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物があります。 信長像、信長の鎧兜ー式、綺麗です！！ そ
して、信長の肖像画。（おやあ～去年とだいぶ変わった）
大河ドラマの影響で信長一色になっていました！！

急な階段を登ると天守閣
に出ます。そこからの眺めは

濃尾平野が一望に見えて最
高です。分りにくいですが、
左のビル群が名古屋駅周辺

（写真上）・ 場所をかえると、
見えるのが鵜飼で有名な長

良川です！！ （写真下） 岐阜
は周りに高い山に囲まれて
いて、山か ら 水が集まり、

色々な所で水が湧き出るそ

うです。その水を利用して田んぼが出来、日本有数の米

処となり戦国時代「美濃を制する者は天下を制する」と
言われていた事に改めて納得しました！！

さて、「宇宙人会」の話ですが、当日ゲストで呼ぶ予定
となっていた方が仕事でどうしても欠席になってし

まったので、昔ゲストの同僚であったY氏から 「実は彼

は時空を超えて信長に会って来たそうで、その時に琵

琶湖周辺に築城されていた安土城を案内され、一階か

ら天守閣に行く時に一階中央の下から水が吹き出して
いてそれに乗り（今で言うと水カエレベーター） 天守閣
まで行ったそうです！！ 」城内の移動のは水力が利用さ

れていたんですね～カッコ良いです！！

戦国時代は、勝者の文献しか残らないので謎が多い
ですね！！ 実は信長は光秀に討たれたのではなく、イエ

ズス会が討ったと、それを知った光秀は救出に行った

が時既に遅く、徳川家康 と一緒に逃げ天海大僧正にな
り家康の天下に貢献したとか……。

信じるか？信じないか？は貴方次第（笑）。
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OSHIDORI STAFF通偏

こんにちは、税理士法人サム ・ ライズの西澤です。
今回は、両親の住む千葉県南房総のおすすめをこ紹介し
ます。昨年の台風で強風被害 ・ 水害を受けた地域なので
すが、少しでも興味を持っていただけたら嬉しいです。

認るぷ織Sif召誓岱嘉贔五
南房総は、もともとは気候が温暖でとても過こしや

すい地域です。首都圏からの移住先としても人気で、セ
カンドハウスを置く方も多いとか。実は、両親も定年後
の移住組です。土地代も都市部に比べてとても安く、畑
で野菜を育てながら暮らしたいと思っている方には
びったりかも。両親も年3,000円！で畑を借りて野菜
を育てていました。最近は、子育て世代の家族が移住し
てくることも増えているそうです。

さて、私が大好きな場 は

所の紹介です。『漁場屋』
こ ち ら 、一番のお す す
め。干物屋さんです。千
葉県鋸南市、国道 127号
線沿いにあるお店。近く
の温泉旅館の朝食でこちらの干物を食べたのがきっか
けで知りました。ー ロで普段食している干物とはまる
で違うことがすぐわかるほど。油ののりといい、塩かげ
んといい、デパー トの高級干物より断然おいしいです。

新型コロナウィルス感染症拡大の影響に伴い

我が家の定番のお気に入りは
「さばみりん」と 「上あじ」です。
最近はじめて 「塩さば」を食べて
みたのですが、やっぱり絶品で
した。南房総に出かけた帰りに
は、この干物を買うのが我が家
のお約束です。干物が好きな方 ，＇'II ;, 

食していただき [f;': ；
たいです。電話注文でお取り寄
せもできますよ。

次は、ラムネ温泉『ばんやの湯』。同じく、鋸南町にあ
る立ち寄り湯です。高
濃度炭酸泉。ぬる湯で
す。温泉では、ありませ
ん。お湯に高濃度炭酸
を溶け込ませ循環させ
て い ま す 。長～くつ
か っ て い ら れ ま す か

ら、とても温まり、身体も不思議と軽くなった気がしま
す。肩こりにも効いている気がします。以前は24時間
営業だったのですが、台風被害で昨年 12月に営業再開
したところです。現在は、営業時間も短縮になっていま
す。テレビでよく紹介される、漁協直営の食事処 『ばん
や』も隣にあるので、ボリュ ームたっぷりな地魚の漁師
丼なども楽しめますよ。『ばんやの湯』と『漁場屋』は近
いので、南房総日帰り旅の締めくくりに、ぜひ寄ってみ
てください！

INFORMATION 

粛場屋（いさばや）
〒299-1901千葉県安房郡鋸南町元名9 9 8
TEL : 04 70-50-l 077 
定休日：火曜日

ばんやの湯 保田漁協直嘗食堂ばんや
〒299-1908千葉県安房郡鋸南町吉浜9 9-5 
TEL : 04 70-50-11 26 
定休日：火曜日
http://www.banya-grp.jp 

「コロナ対策支撞融資及び助成金」の無科相談を曼け付けています。

■ 融資や助成金が受けられるのか知りたい
■ 融資の申込方法がわからない
■ 社員を休業させたが、雇用躙蓋助成金の申薗はどうしたら良い？
■ 綸付金が出るなら休業したいが、情報がなく判繭で言ない
■ 資金繰りのことをリアルに考えたい

など、なんでもこ、相談ください。

OSHIDORI TSUSHIN 

細靡韮：税厘士法人サム・ライズ
CC蕊区庄廷塗
受付：平日9:00-17:00
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット

事務所通信

旧暦では5月が夏の始まりです。 クールビズも5月スター トになったように、 暑い日が増えますの
で、 こ自愛ください。

掲載内容に関してこ不明点等があれば、 お気軽に当事務所までお問い合わせください。
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2020年5月号

■業績悪化に伴う役員給与の減額

■パワハラ防止措置の法制化と
その定義

■事業所における若年労働者の有無

■テレワー クの導入状況

■小笠原編集長

『今月はこれについいて語ろう！』
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税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
埼玉県川越市新宿町1-2-13 川建ピル2FA
TEL : 049-249-0222/F AX : 049-249-0220 

OSHIDORI TSUSHIN https://some-rize.jp/

https://some-rize.jp/


職馨情暢2020年5月号

業績璽化に伴う役JI綸与の減額
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新型コロナウイルス感染症がパンデミック
となり、経済への影響も出ています。この影

響で業績が悪化し、社長をはじめとした役員
への報酬（以下、役員給与）を期中で減額せ

ざるを得ない法人もあるでしょう。法人税を
計算する上で、役員給与は従業員への給与と
取扱いが異なります。今回は、法人税におけ
る役貝給与の基本的な取扱いと、役員給与の
減額について確認しましょう。

陀譴人瓢（ゴける籠員鎗与とは
(1) 法人税における役員

法人税での「役員」は、会社法より範囲が
広く、具体的には次のとおりです。

1次のいずれかに該当＝法人税における“段目’' | 
① 法人の取締役、執行役、会計参与、監査役、

理事、監事及び清算人
② 取締役 又I＃里事となっていなし凜涸t、副総裁、

会長、副会長、理事長、副理事長、組合長 等
③ 合名会社、合資会社 及び合同会社の業務執

行社員
④ 人格のない 社団等の代表者又は管理人
⑤ 法定役員で 1mぃが、法人が定款等において役

員として定めている者
⑥ 相談役、顧問などで、そ⑰去人内における地位、

職務等からみて他の役員と同様に実質的に法人
の経営に従事してしると認紗うれる者

⑦ 同族会社濠の使用人のうち一定割合の株式保
有（出資） 等をしており、法人の経営に従事し

ている者
（※）株主グループ3つまでの組み合わせで賣本金の過半数を占める法人

また、法人税では、取締役部長や取締役工
場長等、役員でありながら使用人としての地

位を有し、常時使用人としての職務に従事し
ている者を「使用人兼務役員」といい、その

,1'MyKomon 

者への給与のうち、使用人部分を除いた給与
を役員給与として取扱います。

(2)従業員への給与との違い
従業員と役員の給与の違いは、下表のとお

りです。役員給与は、基本的に法人と役員と
の間で交わされた委任契約に基づき、 ‘‘職務

執行の対価”として支払われるものです。

支 支払の対債（給与）
払 法人税の計算上先 基本的な性質 損金となる要件

従 法人と従業員との間で 過大なものと認められる交わざ廿』＂目霙約に業 墓づき、“労働の鰭●” など 一部例外を除き、損
員 として支払われるもの 金として認めジ1る

法人と役員との間で交 次のいずれがゴ亥当し、
役 わされた饗任羹約に基 高額等で なしこと

づき、＂職霧麟行の鱚 ①定期同額給与員 ●”と して支払われるも ②事前確定届出給与
の ③業績運動給与

また、役員給与として法人税の計算上、損
金として認められるものは、次の3つのいず

れかに限られています。

定期同額
給与

事前確定
届出給与

③ 
業

給与

1か月以下の期間ごとに支給される給与
で、その事業年度の各支給時期における
支給額又は手取額加司額である給与そ
の他一定の給与
①又は③以外で、あらかじめ 定めた支給

時期や支給額等に基づき支給する給与
等（一定の場合を除き税務署へ期限内
の届出が必要）
業務を執行する役員に対して支給する 一

定の指標等に基づき連動する給与で、 一

定ぴ要件口該当するもの

なお、上記のいずれかに該当しても、不相
当に高額であるなど一 定の場合には、損金と

して認められません。

税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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陀●纏●化による綸与の漏●

法人の経営状況が著しく悪化したことなど
の理由（以下、業績悪化事由）により、その
事業年度において給与の減額を行う場合に、
支給する役貝給与の全額を損金として認めて
もらうには、次の点に留意します。

定期同額
給与

事前確定
届出給与

その事業年度の各支給時期における支
給額又は手取額が孜定前と後で各々同
額である土
減額の決議日がう1か月を経過する日
（それまでに支給日が到来す裂：きは支

給日の前日）までに変更の届出を行う

ケース1．定罵胃額給与の滅額を躙中で行う漏合

業績悪化による給与の減額について、2つ
のケースをご用意しました。減額する際の留
意点をご確認ください。

なお、一時的な資金繰りの都合や、単に業
績目標値に達しない、あるいは利益調整など
の理由で行う給与の減額は、業績悪化事由に
該当せず、減額前後の差額は損金として認め
てもらえません。

役員給与の減額を検討される際には、当事
務所へご相談ください。

8 月決算法人が、業綱悪化事由により、 5 月支給分四位員給与から 120 万円を 80 万円べ劇頂

:： ｀;..·;,― 

ョ9月 10月 11月 1祖 1月祖 3月 4月 5月 6月 7月 8月

ケース2．事薗確定届出綸与の漏讀を闊中で行づ量合

8 月決算法人が、 12 月と 6月に各 120 万円支給す祖虹員給与む央議し氾旨出済の事前確定居出給与こ
ついて、業績悪化事由により、 6 月の支給額を 120 万円から 60 万円へ減額（減額決議日：4月 20 日）

―――l 
一120万

l
匹

9月 10月 11月 1祖 1月
―-

白i:；と-三（※）決朧日(4/20)の墨日(4/21)洞辺軒3�ゎ、 望月におけ�Br.:応答する日(5/21)の前日(5/20)ザ1ヶ月を縫遍する日
．

と奴）ます．

,1'MyKomon 税理士法人サム・ライズ 未来会計法人メイキット
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バワIヽラ随JI:措置の滋制化とその定義
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職場におけるパワ ーハラスメント（ 以下、パワハラ）は、 セクシュアルハ

ラスメントや妊娠・出産・育児休業・介護休業等に関するハラスメントと同様に法制化され、企
業に対して防止措置が議務化されます。 以下では、パワハラの定鶉と企業に求められる防止措置

を確認します。
■··"----····--··----........＂'--...........-―....••一•••口．．．．． 9-一••,．．．．．．．．--••一•••••"'”......“”’"＂’"”9---—·, ........”•

陀 I▽Iヽラ随止措置の滋鯛化

労働施策総合推進法の改正により パ ワハラ
防止のために事業主に対して、相 談体制の整
備等の雇用管理上の措置が義務づけられまし

た。また従業員が勤め先に相 談等をしたこと
に対する不利益取扱いの禁止が規定されてい
ます。 施行時期は、 大企業が2020年6月 1日、
中小企業は2022年4月 1日(2022年3月 31日まで
は努力義務 ）となっています。

陀 IウIヽラの室●

今回、 パ ワハラの 定義が、 パ ワーハラスメ
ント防止のための指針 （以下、指針 ）の中で
明確にされ、

職場において行われる①優越的な関係を背景と
した言動であって、②業務上必要かつ相当な範囲
を超えたものにより、③労働者の就業環境が害され
るものであり、①～③までの要素をすべて満たすむD

とされました。

客観的にみて、業務上必要かつ相 当な範囲
で行われる適正な業務指示や指導については、

パ ワハラには該当しません。

陀 ItワIヽラの例示

指針では、 バ ワハラに該当すると考えられ
る例と該当しないと考えられる例が示されて
います。例えば「精神的な攻撃」では、 以下
の例が示されています。

［麟当すると考え以1Hl1
業務の遂行に関する必要以上に長時間口ったる厳し

い叱賣烈操防区U元

"l,ないと考えられる例］
遅刻なと社会釣ルールを欠した言動が見ジ1、再三

注意してもそれが改善ざ沈ぬ労働者I�寸して 一定程
度強6も意をする
※優越的な関係む舅景としで行われたもDであぷ土が前提

この他、さま ざまな例が示されていますが、
個別の事案の状況によって判断が異なる場合

があります。また指針で示された例は、限 定
列挙ではありません。そのため、 パ ワハラに

該当するか微妙なものも含め 広く相 談に応じ
るといった、適切な対応を行うことが求めら
れます。

今回の法制化により、事業主の責務だけでなく従業員の責務も規定されました。具体的に
は、事業主が講ずるパワハラ防止措置に協力するよう努めなければならないとされています。

事業主としては、 パワハラを行ってはならないこと簿に対する従業員の闘心と理解を高め
る、他の従業員（取引先等の他社の従業員や求職者も含む ）に対する言動に注意を払うことが
できる研修の実施などにより、事業主としてパワハラの発生防止を推進しましょう。
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事業所における若年労働者の有薫

少子化による 若年人口の 減少で、 今後、 組織の 高齢化が進 む 企 業が増えて
くることが予想されま す。 ここで は、 昨年12月に発 表された 調査結果”から、事業 所における 若
年労働者（満1 5~34歳） の 賓無をみていきま す。

■··-···-····--·--· ··--··,.......-----•••••,．．．．．．．ー•••一·-···--···-·-·--···--····••一•••一．．．．．9-一••,．．．．．．------------．．．．．．．．．．．．．．ー・

庄 着年労●奮がいる劃會は76”‘ 5~29人規模では、 若年労働者がいる 割合
は 72. 0％にとどまっています。

上 記 結果によると、 2018年時 点で 若年労働
者がいる事業 所の割合は 76. 0%、 前 回 調査の

2013年から 4. 7ポイ ント減少しました。事業
所規模別 の状況は表 1のとお りです。

【裏1】 事濃所綱瀑暉蒼年労•書の青瓢躙薗合 （％）

30~99人
100~299人
300~999人
1,000人以上

95.0 
97.3 
98.4 
99.3 

0
,

71

6
,

刀

5

2

1

0

 厚生労働省「平成3び目目年看雇用寛態舅査の概況」よヅ乍成

吃 童●別の状潟
産業 別の状況は表2 の とお りです。 若年労

働者がいる 割合は 60~80％台とな りました。
若年 正社員 とそれ 以 外の若年労働者では、 若

年正社員がいる 割合が高い 産業が 多 くなって
います。

こ の調査結果によると、 若年労働者がいた
事業 所の44. 9％で、 過去 1年間に 若年労働者
が 自 己都合で 退職して います。 採用した 若年

労働者 の定 着も 重 要な 課題です。

【裏2】董鑽謂蓉年労•奮の書戴舅●合 （％）

9....
． 匿ヨ匿巨園

雙璽＿
建設業
扇
電気 ・ガス ・ 熱供給・水道業
情
蓮輸業， 郵便業
卸売業， 小売業
金 融業， 保険業
不動産業， 物品賃貸業
学術研究， 専門 ・技術サービ刀貰
宿泊業， 飲食サー ビ刀縫
生活関連サー 巳項見 娯楽業
教育， 学習支援業
サービス業 （他に分類さ1なしもの）

刀 臼·9[ 30·· 1|| 24__.o 
78.3 7J_ �6 . 9.(> 21.7 
声 ー—

商司 25. 2|
—

芦
88.7 86.8 16.7 11.3 
蔀 83.51| 24. 5 | 14.1 
65.8 64．ー 3 お． 7 ．

向 □9月 ＿
41.71| ＿ 孟

87.2 86.l _ 13.9 
元 ＿ 69.oji _ 24. 6「 口ぢ
78.5 75.9 19.2 21.5 
西 ＿ 45.oh _ 70.5 | _ 17.3
77.4 67.5 47. 7 
85.5 _ 74.2j| _ 55.6| _ ぢ
68.3 60.7 27.2 31.7 
厚生労働省「平成3�自手目者雇用実態調査四記兄」より作成

※厚生労働省 「平成3碕2若年者雇用実態瓢査の概況」
肩査対象産業に属する5人以上の常用労働者を雇用する事業所から抽出 した17, 112事業所を対象に、 平成3映三 (2018年）

10月 1 日 の状況を調査しています。 有効回答率は55. 3％です。 詳細は次の1JRLのページから瀧認いただけます。
https ://...... mhlw. go. jp/toukei/list/4-21c-jya.kunenkoyou-h30. html 
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テレワークの導入状況

---------―••• --•一•--•--•••-------•一••••••--•••一•••一ー··••-----4• 
新型 コ ロ ナウイルス感染症の 拡散防止のた めに、 テ レワ ークが推 奨されて

います 。 ここでは企業の テ レワ ークの 導入状況や 、 その 効果に 関する データをみていきます 。

陀 テレワークの●類
テ レ ワ ークとは、 情報通信技術等を 活用し、

普段仕事を 行う事業 所 ・ 仕事場とは違う場 所
で 仕事をすることです 。 新型コロナウイルス

感染症対策として推奨されている “在宅勤
務 ”の他、 移動中や出先で 働く ‘‘モバイル

ワーク ’'、 普段業務している事業 所等以 外で
働く “サテライ ト オ フ ィス”勤務があります 。

庄 企蠣の馨入劃會ll19.0%

総務 省の 最新の 調査結果町こよると、20 18
年の テ レ ワ ーク導 入企業の 割合は 19.0 %。 今

後導 入予定がある 割合 7. 1％を含めると2 6.
1％です 。業 種別の テ レ ワ ーク導 入状況は、

下表のとおりです 。

.. 肩テレワークの纏入状況（％）

紐 l「 19.0 7.11 2.1
建設業 18.8 7.9 2.9 10.2 
襲 II 20.8 s.sJ 0.6:1 15.1 
運•勇匹 8,7 2.7 2.3 s.o
卸売・小売業 I 19.9 4.7; 1 .6�1 14.0 
金置・保匹 37.6 19.5 8.7 23.8 
不動産業 II 16.6 12.8! 2.8 10.1 
情報通信業 39.9 25.6 4.6 17.3 
サービ刀嵐 も渥II 15.9 7.81 2.9:I 9.1 

総務省「平成3�平通信利用動 向調査」より作成

全体では モバイル ワ ークの導 入割合が 最も

※総務省 「平成凹年通信利用動向調査」

高いですが、業 種によっては 在宅勤務が高い
状況です 。

陀 テレワークの導ス目饒と鶴畢Iょ
テ レ ワークの導 入 目 的では、 労働生産性の

向上が 58.3 ％で 最も高く、勤務者の 移動時間
の 短縮も 48. 5％となっています 。

肝心の テ レ ワ ーク導 入の 効果をみると、下
グ ラ フのとおり、 効果があったとする 割合が

高い 結果になりました 。

テレワークの効果 （％）

非常に効果があった

ある程度効果があった

効果はよく分からない

あま吸果がなかった I 1.0 

マイナスの効果があった 0.0 

無回答 ］ 2.9

0.0 

21.1 

58.1 

16.9 

50.0 100.0 
総務省「 平成3�通信利用動向調査」よヅ乍成

新型コロナウイルス感染症対策として、 新
たに テ レ ワ ークを導 入した中小企業事業主へ
の 助成制 度が 設けられています(2020年3 月
時 点） 。 テ レ ワ ークに 関心のある 企業は、こ
の 機会に 検討されてはいかがでしょうか 。

全国の常用労働者数100人以上の企業から 、 一定の基準で抽 出 した企業を対象にした調査です。 詳細は次のURLのページか
ら瞳認いただけます。 https ://n▼. SOUIDll. go. jp/ johotsusintokei/statistics/statistics06b2. html 
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夏に向 けての準備が始まる時期です。 時期が来て慌て な いよ う に、 計画を立てて早めに準備を
し ま し ょ う 。

0
0
0
0
0
0
 

1 .  

2 .

3 .

仄氾0年5月

お 仕 事備 忘 録

4 .

5 .

申 告所得税、 個人事業者の消費税の 口座振替 日

自 動車税の納付

新型コ ロ ナ ウ イ ルスに関す る雇用調整助成金の特例措置

夏季賞与検討 ・ 情報収集

障害者雇用納付金の 申 告

6 . 健康診断の実施

| 1 申告所得税、 個人事業者の消費税の口 座振替 日
I 

新型コ ロナウイ ルス感染症の拡大防止の観点から確定申告の申告 ・ 納付纂の期限が4月 1 6 日 に延長され
た こ と に伴い、 口座か らの振讐納付日 も以下の よ う に変更 されています。 ご注● く だ さ い。

申告所得税及び復興特別所得税
鋼人事業者の消費税及び地方消費税

: 5月 1 5 日
: 5月 1 9 日

‘,‘
‘,‘

 

金
火

(
‘,｀‘

 

| 2 ． 自 動車税の納付
I 

4月 1 日現在、 自動車 （軽 自動車を除 く 乗用車や ト ラ ッ ク な ど） を保有 している場合には、 自動車税が課
されます。 自動車税は軽自動車と異な り 、 各暮道府県に納める税金です。 自動車税の納付は各 自へ到達さ
れる納付書に基づき、 5月 中 において各都道府県の条例で定める 日 までに納付 しな ければな り ません。 保
賓車両の排気量や用途な どによ り 税額が異な り ますが、 一部グ リ ー ン化税制によ り 税が軽減される場合も
あ り ます。

3 . 新型 コ ロ ナ ウ イ ルスに関する 雇用詞整助成金の特例措置

新型コ ロナウイルス感染症の拡大を受け、 休業措置攀を行っ た事業主に支給される層用謂整助成金に特
例措置が設け られています。 通常は、 事前に休業等の計國届 を出す必蔓があ り ますが、 今回の特例措置に
よ り 、 2020年1 月 24 日 以降に初回の休婁等がある計國雇については、 2020年6月 30 日 ま でに提出すれば、 休
集事の前に提出 された も の と されます (2020年3月30 日 時点の情轍です） 。

春の定期儘康診断を実施する事集者は、 医師 ・ 診療機関 との最緯確認、 受診もれ者、 追加者がいないか
の確認を しま し ょ う 。 当 日 やむを得な い事情で受診できない社員は、 医師 ・ 診療機関へ後 日の受診ができ
るかどう かの確認を し、 受診を促 します。

なお、 事集所単位において常時50名 以上の労働者を雇用 して いる場合は 「定期健康診断結果報告書」 を
所轄の労働基準監督署に遅滞な く 提出 します。
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

 

1 日 曜日 六曜 項 目 I 
1 金 赤口··········•··········•········ ··•········ ··· ······· 

2 ;
. 

土 先勝
3 日 友引憲法記念日

.． ． ． ． ． ． ． .．9. ． ． ． ． ． ． ． ． ．9. ． ． ． ．.． ． ． ．9.．．．． --- ------------ ----

4 ． 月 先負み ど り の 日
·······-··>···-·····—↓・・・・

5
＇ 火 仏滅 ..... 

: ： 一 どもの日

． ・ 立夏·· · · ···- ··'--·-·· ···············'···-·-······-··-·· 

6 ＇ 水 大安撮着休日
..........,..........,.........  -,.................. 

7 木 赤口
8 金 先勝
9 ： 土 友引
1 0  日 先負

1 1  ： 月 仏滅：
， 

．漏泉所得税 ・ 復興特渭所得税 ・ 住民税特蹟徴収分の納付 (4月分）

··········'········•·' ···· ··· ··'· · ·

12 ＇ 火 大安
1 3  ： 水 赤口
1 4 木 先勝，

' ●障害者層用納付金の申告期限
1 5 ， 金 友弓l ：●所得税及び復興特濱所得税の確定申告納付量替日 （口座量替の場合）

1 6
， 土 先負

1 7 日 仏滅
1 8  月 大安

． ． ． ． ． ． ． ． ． ．ヽ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． 贔． ． ． ． ． ． ． ． ． ．,.....ー・・ ・・・•-..ー ・・・・・・・・・ ・・・・一・・・・・•ー・ ・・ ・ ・・•-•ー・・ ・・・•ー・・・・・・・..ー・・・・・・・・・ ・ー・・・・・ー・・・・··-··· ···-······ー・・・•ー・・・•ー・・ ・・・・・・・・・・・..●ー・・・·• • -· • • ● ● ●ー・・ー・・・・··-······-······-··-··· ·-·ー・ ・・・・・・..ー・・・・

1 9  ： 火 赤 口．値人事婁者の消費税及び地方消費税の確定申告納付甑讐 日 （ 口座緬讐の場合）

.． ．. . .．． .．; · • · •・・・・・・；． ． ． ． ． ． ． ． ． ．；．．．．．．．． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．

20 水 先勝9lヽ満

21 i 木
，
友弓l

··········•·-·-······.. ········-'·····-

22 金 先負
23 ： 土 仏滅
24 日 大安：............... ... ...... . . . .  

25 月 赤口............................ . . . .......一．． ． ． ． ． ．．． ．．． ．

26 ： 火 ．先勝：..........,..........,..........,...... 

27 水 友弓l:
． ． ． ． ． ． ． ． ． ．  ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ． ．． ． ＇・ ・ ....

28
『

木先負
29 ， 金 仏滅
30 土 大安

● 自動車税の納付 ※椰道府県の条例で定め る 日 まで
31 9 日 赤 口 ●健康保険 ・ 厚生年金保険料の支払 (4月分） （6月 1 日期限）

・確定申告税額の延納届 出に係る 延納税額の納付 (6月 1 日 期限）
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心S-

s

B7妻m;;、'ここ

5

と金く違う筐"

學
9こねっ ている舎日 この罐。嘗からは人が謂え 、＊当 に禽の大事
さ 宣蹴め て鰭 らされる こ と と ね り ま レた。旱 く筐の 中 が賓心
レて篇fflこ行 っ た り 、富Alこ禽 っ た り 、蒙み禽 レ た り • • •で包
る豪 レく遍ごせる 日々が睾るこ と竃心から菫んでい奪書。

さて、舎月 の高麗13籠 り がち な 日 々 奎サムライズスタ ッ フ
13どの よう1こ遍ごレているのか？ ？ ？墨1Pa"訂さんも参奪1こ
レて＊て ください ！

令和 2 年 5 月 発行

参
日
の
お
麺

纏
も
り
が
ち
な
口
守

営
さ
ん 、

こ
の
よ
う
に

過
ご
b
て
る
？

今ま で家で過こす こ と があ ま り なか っ
たため、 家にいる と何を して良いのか
わか ら な く なる私です （ 笑 ） 不得意な
料理を何度かチ ャ レ ン ジ し た所、 レ シ
ピ通 り に いかず （ カ ルボナー ラ 、 大根
の煮物） 、 原因を追究する た め に よ く
YouTube を みて い ま す （ 笑 ） リ フ レ ッ
シ ュ し た い時は、 懐か し い ド ラ えも ん
映画や ジブ リ を観て い ま す。 も ち ろ ん
ド ラ えも ん は大山のぶ代です ！

a n.u, OOc

黒田 龍也

寡

炉区

最近は家 に い る こ と が多 く 暇を持 て
余 し て い た の で、 昔 の 大 河 ド ラ マ の
DVD を レ ン タ ル し て き て、 1 日 中見
て い ま す。今見て い る の は 『風林火山」
です。 山本勘助を演 じ る 主演の 内野聖
陽 の 演 技 も 素 晴 ら し い の で す が、
ミ ュ ー ジ シ ャ ン のGackt が上杉謙信
を演 じ た こ と で、 当 時注 目 を集めた こ
と を 覚 え て い ま す。 た だ、 ど う し て も
1 日 じ っ と し て い る と 肩が凝 っ て し
ま う の で、 早 く 以前の よ う に外出 でき
る よ う にな る と いいですね。

2月 の下旬か ら小学生の娘は学校が休
校の為 ずー と 家 に い る の で私におま
ま こ と を一緒 に と 要求 し て き ます。 し
か し4●歳の お ばち ゃ ん はおま ま こ と
で き ま せん（笑） 回避す る た め 、 一緒 に
お 菓 子 を 作 っ た り 、 庭 で バ ー ベ
キ ュ ー 。 ま た あ る 時 は 、 外の景色を絵
具で描いた り ⇒学校卒業 し て 以来絵
具で絵を 描 き ま し た ！ こ んな時だか
ら こ そ、 ふだん絶対 に し な い 事 な の
で、 と ても良か っ たです ！

基本的 に は寝て い ま す ！ 起 き て い る
と き は映画や海外 ド ラ マ を観 る こ と
が多 いです。色んな海外 ド ラ マを観て
き ま し たが基本的に話数が多 く て 、 完
結か と 思 っ た ら 次 の シ ー ズンが更新
さ れた り す る の で最後 ま で観て お り
ません。 ち な み に今観て い る 海外 ド ラ
マ は 「 ペー パー ・ ハ ウ ス」 です。果た し
て 完 結 ま で 観 る こ と が 出 来 る の
か ・ ・ ・ 。 皆 さ ん の お ス ス メ があれば是
非教えて く ださ い。

主人の残業がな く な り 、 食卓を 3 人
で囲む こ と が多 く な り 息子は嬉 し そ
う です （＾＾） おま ま こ と やダンスを一

緒 に し た り 、 お料理を す る こ と に 興
味を持ち始めたの でお手伝い し て も
ら っ て ま す。 レ ン ジや フ ー プロ の ス
ィ ッ チ を押 し た り 、 混ぜる の も 上手
です パ 給食頼 り だ っ たの でお料理も
頑張っ て ます （ 笑 ） 断捨離や模様替
えな どのチ ャ ン ス で も あ る の で 家
族総出で家の 中 を ス ッ キ リ さ せ少 し
でも気分転換 した いです。

私 は普段か ら 若 干の潔癖症が入 っ て
い る の ですが笑、 コ ロ ナ の 影響 で さ
ら に 拍車がかか り 、 除菌 の意味も 込
め て ア チ コ チ漂 白 や ら 消毒や ら お掃
除 し ま く っ て ま す。 ハ イ タ ー 片 手 に
シ ン ク ・ お 風 呂 場 · 何 な ら 洗 濯 機
も ！ ！ そ し て、 ピ ッ カ ピ カ で綺麗 に
な っ た キ ッ チ ン で ビー ル片手 に （糖
質 オ フ ） 適 当 に お つ ま み作 っ て 飲 ん
で ま ー す （ ほ ん と 、 先月 舞 い 降 り た
ダイ エ ッ ト の神どこ い っ た）

saori nishizawa 

西澤 さおり 3 月 か ら 、 学校 も 習 い事 も 、 突然 お休
み に な り 、 困 っ て い た娘。 私が仕事 し
て い る 間 は、 学校だ と 思 っ て、 自 分で
時間割 を作 っ て過こ してみた ら 、 と 勧
めてみる と 、 任せ ら れたのが嬉 しか っ
たのか、 今の と こ ろ楽 し く 過こ し て ま
す。 『名 探偵 コ ナ ン を読む』 『 タ ブ レ ッ
ト で勉強』 「 自 転車で運動」 『 ソ フ ァ で
く つ ろ ぐ （ ？ ） 』 な ど。 。 どの よ う に時間
を過こ し た か 聞 く のが楽 し みな今日
こ の頃です。

STAY 
HOME 
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0 思い出の こ の一枚
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會月 の一椒
ま だ初 々 し く お付き合い し て い た

頃の私た ち。

なん と い っ て も カ リ フ ラ ワ ーを祐

彿 と さ せ る オ ッ ト のヘ ア ス タ イ ル

と、 も う 二度 と 見 られない ロ ン グ

ヘ アーの私が歴史を物醒 っ てお り

Lま す （ 笑 ） by 璽直美

111111 

今月 も最後までお読み頂きあ り がと う こさいま した。

税理士法人サム・ ライズ 未来会計法人メイキッ ト株式会社

＊お し ど り 通信は、 林公士郎 ・ 亜由美がこ縁を いただいた方に毎月 お届け して います。 こ意見こ感想などお寄せいただける と と ても喜びます女
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